



前鋒郭田雨(右)賽後對輸球不以為意。新華社

U19國青亞青賽兩連敗後提前出局。新華社

恨鐵不成鋼 近七屆亞青節節敗退

國青今戰大馬 難息眾怒

希丁克讚足協 利於培養年輕球員

希丁克讚足協 利於培養年輕球員



近日，U21國足主帥希丁克在接受《中國日報》美國站採訪時表示，中國足協在外援管理、俱樂部投入和青訓培養方面制定出了一些非常不錯的政策，「雖然進入2020年東京奧運會是一個困難的任務，但是我會朝着這個目標努力」。

希丁克於今年9月正式成為U21國足主教練，他的任務是帶領中國隊進入2020年東京奧運會。對此，希丁克說：「我和中國足協都知道這是一個艱難的任務，但是為什麼不試試呢？面對困難我們可以選擇逃避，但是我希望能夠把大家帶動起來。」

為了提高中國足球的水平，中國足協最近在聯賽管理方面推出了不少新政策，比如外援轉會調節費政策和U23球員政策等等。上周，中國足協還宣佈將舉辦U23聯賽。另外，中國足協還抽調55名25歲以下的優秀年輕球員前往山東接受訓練。

對於中國足協的這些舉措，希丁克給予了肯定：「我認為中國足協在外援管理、俱樂部投資和青訓培養方面制定了一些非常不錯的政策，我覺得年輕球員的培養至關重要，還有年輕教練員的培養也非常關鍵。」

■香港文匯報記者 陳曉莉

國際足協昨日公佈最新世界排名，中國男足上升一級至第75位，在亞洲名列第7，然而代表着國足未來的U19代表隊（國青），近日在印尼出戰亞青盃卻丟盡國人面子。國青在完成D組首兩輪分組賽後已篤定出局，仍未能洗脫過去14年未能打入世青盃（亞青盃前4名出線）的恥辱。今晚香港時間8時對馬來西亞的壓軸戰，便成為國青今屆賽事最後一塊遮醜布。



中國球員徐皓陽(上)成功避開對手的攔截。新華社

國青於今屆亞青盃首戰已出師不利，以0:1不敵塔吉克斯坦；周二再以同一比分向沙特阿拉伯俯首稱臣，兩戰皆北提前出局。更丟臉的是，同樣已無緣出線的中華台北及越南，今屆賽事均已取得兩個入球，惟國青鋒線依然守齋，成為16支參賽球隊中唯一的「三零部隊」。

球員對輸球習以為常

前鋒郭田雨在輸給沙特後這樣說：「我的心情還好，經歷的失敗已經很多了。」事實上，這支國青隊的球員班底自從5年前在U14亞少盃預賽主場遭韓國淘汰後，霉運便接踵而至：兩年前U16亞少預賽，再成韓國手下敗將；這一次亞青盃，終於避開宿敵，同組對手實力也非一線勁旅，無奈國青還是走不出失敗者的陰霾。

球員資質平平，不幸的是連主帥也換個不停，令球員無所適從。過去3年國青曾9次易帥，其中3次是最近1年內發生。現任主帥成耀東願意承擔責任：「作為主教練，球隊提前出局，我本人承擔最大的責任。對球員來說，雖然比賽都輸掉了，但也打出了一定的技戰術風格。」

頻頻易帥 無所適從

國青對上一次拿到世青盃參賽資格已是14年前的事，最近7屆亞青盃，國青戰績一直倒退，由8強到現時小組出局，已逐漸遠離亞洲一線水平，國足的未來會變成怎樣，的確惹人關注。內地傳媒也毫不掩飾「恨鐵不成鋼」的心情，津媒甚至以「中國足球十年內都要做好輸球的準備」為題，控訴國足水平低下的實況。備受壓力的國青今晚與馬來西亞踢最後一場分組賽，即使贏波一吐烏氣，相信也難息眾怒。

■香港文匯報記者 黎永淦

郎平總結2018 向下一目標出發

中國女排主教練郎平24日深夜在個人社交網站貼文總結2018年，稱2018年女排工作告一段落。她感謝所有支持女排的人，並希望在接下來的時光能夠攜手共進，向下一個目標進發。

郎平在微博中寫道：「今天終於完成了2018年中國女排的所有工作。這是一個艱苦奮鬥、不斷提高、勇於挑戰自我的過程。我們抓緊時間努力向上，收穫了進步、成長，認識到自己的不足，明確未來的方向。很幸運一路上得到了太多人的支持、幫助和鼓勵，帶給我們滿滿前進動力。接下來讓我們繼續攜手共進，為了下一個目標的出發！」

中國女排在2018全年共打了40場比賽，贏28場。其中在亞運會以全勝姿態奪得金牌。而在本週日結束的女排世錦賽，中國隊於準決賽以2:3憾負意大利隊，但季軍賽以3:0戰勝荷蘭，最終以季軍的身份登上領獎台。

朱婷搬入法式花園別墅

對於世錦賽的成績，郎平表示滿意，並對未來提出了更高的期望：「世錦賽是新週期的開始，我們的終極目標是2020。」

另外據內地傳媒報道，中國女排隊長、主攻手朱婷搬入新居，這是里約奧運奪金而回時贊助商贈送的。當時，來自家鄉河南的一家房企贈送她一套市值360萬元人民幣的340平米法式花園別墅。她在出席活動時回憶女排世錦賽上表現，稱問心無愧：「冠軍只有一個，但是季軍同樣只有一個，都是用努力和汗水拚出來，同樣很珍貴！」

■香港文匯報記者 陳曉莉



郎平在世錦賽中指揮球隊作戰。新華社

蘇加訪港 今簽合作備忘錄

香港文匯報訊（記者 黎永淦）與冰島足總成為合作夥伴僅一年，香港足總又再向歐洲取經，最新目標是今夏世界盃亞軍得主克羅地亞。

上周曾在旺角場現身欣賞港超比賽的前皇家馬德里名將蘇加，今日便會以克羅地亞足總會長身份，應香港足總董事暨會員委員會主席霍啟山邀請出席午餐會。據足總透露，蘇加除了會以嘉賓身份分享自身經歷之外，更會簽署備忘錄，與香港足總成為合作夥伴。

現年50歲的蘇加是98年世界盃金靴獎得主，曾為國家隊射入45球，至今仍是紀錄保持者。他球員時代曾效力皇馬及阿仙奴等歐洲豪門，03年退役後，於祖國以自己名字開辦了一間足球學校，現時是克羅地亞足總會長。

香港足總上年8月曾宣佈與冰島足總達成協議，聯手推動「足球發展夥伴計

■香港文匯報記者 黎永淦



蘇加(右)與克國總統「親密」觀看世界盃。資料圖片



中國女排在世錦賽獲得第三名。FIMB圖片

林丹法國羽球公開賽一輪遊

中國羽毛球名將林丹當地時間24日在法國公開賽男單首輪中以1:2被日本選手坂井一將淘汰出局，賽後他表示，比賽中心態不理想，導致出現一些無謂失誤。

首局林丹較快進入狀態，通過前後場調動處於上風，以21:9大比分獲勝。然而，從第二局開始，坂井一將狀態復甦，林丹在比分上一直處於落後，他以兩個14:21連丟兩局，無緣16強。

林丹認為，輸掉比賽主要在於心態方面，和體能沒有太大關係。不過林丹承認：「確實一年世界羽聯安排的比賽特

■香港文匯報記者 黎永淦



林丹以1:2被日本選手坂井一將淘汰。新華社

別多，我們都是比較被動地想為了積分去參加更多比賽，有些時候比賽質量打得並不是那麼理想。」

世界羽聯去年公佈了2018至2021年新賽事體系，對運動員參賽數量提出了更高要求，這對35歲的他而言構成了更大考驗。

「運動員最多只能稍微有些抱怨，但因為遊戲規則已經制定下來，我們只能盡可能去參加。如果不打的話，分數不夠，參加世錦賽或者奧運會的機會就會降低。這是沒有辦法改變的事實，只能盡可能去調動，參加一些比賽。」林丹說。

■新華社

短訊

施素高照顧父親為由離隊

季前高調加盟傑志的前利物浦中場施素高(右圖)，昨晚已離隊返回法國，會方解釋是照顧父親，並感謝他過去4個月來的貢獻。自從加盟傑志之後，施素高場上的表現並未如外間期望，在華杜斯回巢後，他在陣中地位更加不穩，離隊只是時間問題。

■香港文匯報記者 黎永淦



安賽龍腳傷 恐缺席中羽賽

香港文匯報訊（記者 蘇榕蓉 福州報道）丹麥「一哥」安賽龍因腳傷退出法國公開賽，亦可能因此錯過下月6日在福州舉行的中國羽毛球公開賽（中羽賽）。根據2018中國羽毛球公開賽出爐的選手對陣表，上半區除林丹、桃田賢斗外，還有諷龍、安賽龍，原本不出意外「雙龍」或將在第三輪遭遇。